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YTo ABIAETCA PE3yJbTATOM BEKTOPHOTO IPOM3BENEHUA ABYX
BEKTOPOB?

IIepeuucsuTe cBOiicTBA BEKTOPHOTO IIPOU3BEIEHUA.
3anumniuTe KOOPANHATHYIO (POPMY BEKTOPHOI'O TPOU3BEAEHUS.
Kak maiiTu miaomaas TPeyroJbHUKA C IMOMOIILI0 BEKTOPHOTO
IpOM3BeAeHUA BEKTOPOB?

IIpuBenuTe IpUMePHI IPUMEHEHNU BEKTOPHOI'O IIPOU3BEJeHUA
B (pu3ukKe.

YTo ABIsIeTCA Pe3yIbTATOM CMEIIaHHOTO IPOU3BEJEeHU TPeX
VIIOPALOUEHHBIX BEKTOPOB a,b u ¢?

Kaxk maiiTu 00beM mapaJiiesenuinena? TUPaMUuIbI?

Kakue BeKTOpHI HA3BIBAIOTCS KOMILIAHAPHBIMU? 3aMUIIUTE
yCJIOBYEe KOMIIJIAHADHOCTY JAHHBIX TPEX BEKTOPOB.

5.2.
BAPUAHTEBI TUIIOBOT'O PACYETA
«CRAJAPHOE, BEKTOPHOE I CMEIIAHHOE
ITPOU3SBEEHU S »

3amaua 1. BekTopsl ¢ 1 b 3amaHbBI KOOpAUHATAMU.
Haiitu:
a) CKaJsApHOe IPOu3BeJeHe BEKTOPOB d u b;

0) yros MexKIy BeKTopaMu d W b U IIPOEKITUIO BeKTopa d

Ha BeKTOp b.

Bapuanr ax a, a- b, b, b:
1 -2 10 10 8 3 2
2 -7 -2 6 10 -8 3
3 -6 7 11 -1 2 -2
4 7 -4 9 11 1 2
5 7 -1 7 9 5 -8
6 -5 7 11 -9 2 -10
7 0 -4 -4 -1 -3 -8
8 -10 -6 1 -5 7 -6
9 2 -10 -1 10 -6 1
10 5 10 3 6 -5 -2
11 5 11 -5 —4 1 -9
12 -1 -2 —4 -6 8 5
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IIpoodonocernue mab.a.

BapuanT a. ay a. b, b, b.
13 -2 2 -7 11 =7 -5
14 6 —4 10 =7 -3 2
15 -1 3 6 -2 -3 8
16 -1 10 -8 -10 -6 5
17 11 -9 3 -6 9 11
18 10 1 -10 -1 -10 4
19 11 -3 6 9 2 8
20 =7 -10 -6 =7 —4 0
21 0 -1 11 7 11 1
22 1 8 10 6 =7 -1
23 5 7 6 5 -5 -5
24 -10 2 9 —4 -5 -1
25 -2 -3 -6 -1 2 —4
26 -10 —4 -3 6 2 11
27 4 -8 10 9 1 5
28 -1 9 5 5 -9 6
29 10 0 5 5 -3 11
30 -10 -9 -8 —4 3 -6

3apmaua 2. [laHbl TpU BeKTOpA d,b u C.
Haiitm:

a) 2a2 — (b, é);

6) 3ad2 —4(d,b)+5b2 —6(b,¢)—2¢2.

. a=(3;—-2),b =(-5;1),¢ =(0;4).
a=(2-2),b=(-3;-1),¢ =(3;4).
d=(4;2),b=(7;-1),¢ =(0;-5).
a=(-4;-2),b =(-2;6),¢ =(5;—4).
. d=(6;-1),b=(5;2),¢ =(5;5).

- G=(-2-2),b =(-4;1),¢ =(8;4).
. @=(3;0),b=(-9%1),¢ =(54).
=(8;7),b =(2;—-1),¢ =(9;-3).

m
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d=(-4;5),b=(-1;1),é =(6;2).

10. d=(1;-2),b=(7;-3),é = (1;1).

11.

a=(5;2),b=(4;-1),¢ = (1;-4).
=(-5;-2),b =(0;7),¢ =(2;0).

12. a

13. a=(-3;-1),b =(5;1),¢ =(7;4).
14. a=(8;-2),b =(5;3), ¢ =(0;5).
15. G=(0;-2),b =(7;-1),¢ =(-4; 3).
16. a=(1;-2),b =(9;-1),¢ =(3;1).
17. 4=(-2;-2),b =(7;2),¢ = (-5;1).
18. a=(0;—-2),b =(-9;1), ¢ =(6;—4).
19. a=(-4;2),b =(-5;3),¢ =(8;3).
20. d=(3;2),b =(5;1),¢ =(7;4).

21. a=(4;-5),b =(2;1),¢ =(6;4).
22. a=(5;-2),b =(-4;1),¢ =(9;-2).
23. 4=(7;—-2),b =(-2;-1),¢ = (5;-5).
24. a=(4;-5),b=(8;1),¢ =(3;1).
25. 4 =(4;-1),b =(-5;—-8),¢ =(7;0).
26. a=(0;—2),b =(7;-5),¢ =(3;4).
27. G4 =(9;-2),b =(-5;3),¢ =(0;8).
28. a=(3;—-6),b =(-1;1),¢ =(2;4).
29. a=(0;-2),b =(-T;1),¢ =(7;-5).
30. d=(3;-5),b =(-5;9),¢ =(4;—-4).

3amaua 3. HaiiTu yron MexXay [uaroHaJlaMu IIapajaeso-
rpamMMa, IOCTPOEHHOTO Ha BeKTopax a u b.

1.

2.

3.

a) d=AB,b=AC, A(1;3;4), B(-3;0;4),C(2-1;2);
6) a=2m +ri;b = m - 21is|m|=lril= 1, m i = /3.

a) d=AB,b = AC, A(-10;2;4), B(5;~1;1), C(0;~ 1; 2);
6) d=m+3r;b =m—1s|m|=2|il=1;m ri=2n/3.

a) d= ABb ACA(157)B(14 -4),C(-2;10;6);
6) d =2r +47i; b = i — 37;|m|=1;|7i]=&; m i =/ 2.

.a) d=AB,b= ACA(42 -7),B(1;4;4),C(5;-9;6);

6) d=—m+67;b =10m + 37i;|m|=4;|7i|= 8; m i = n /4.

.a) d=AB,b= ACA(407)B(1 -4;4),C(2;-4;1);

6) a=6m—4ri;b =Tm—8s|ml=3;|il=L;m ri=n/2.

.a) d=AB,b= ACA(247)B(50 —-4),C(0;5;-8);

6) d=5m +1i;b = m —1i;|m|= 45 |7i]= 2;m i = 3n /4.

.a) d=AB,b = AC, A(8;-2;1), B(5;—1;—4), C(3; 0; 6);

0) d =—4m+2i;b = —m+1i;|m|=5;|ri|= 2; m i = /3.

.a) d=AB,b=AC, A(1;5;—7), B(3;4;4), C(8;10; - 6);
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= —5ii;b = m +31i;|m|= 2 |fil=1; m 7 =2n /3.

=AB,b= AC, A(5;5;-1), B(3;4; 3), C(-8;1;,-7);
=-8m —1i;b = 4m +21i;|m|=2;|7il=3; m i =m/ 2.
d=AB,b = AC, A(2;3;0), B(1;- 4;6), C(5; 1; - 3);
d =2m—57;b = i+ ii; |m|= 6; |fil=1; m i = / 4.
) G = AB,b = AC, A(4;4;—2), B(1;5:—6), C(2; 9;— 4);
6) d=2m - 57i; b =—m + 37i;|m|=2;|7i|= 5; m i = 2n/ 3.
a) d= AB,b = AC, A(-5;0;7), B(-3; - 4; 4), C(6; 1; 6);
6) d=-m—5ri;b =m+1;|ml=3;|il=4;m 'i=n/3.
8) d= AB,b = AC, A(-1;4;2), B(3;— 2;4), C(5; 1;-2);
6) d =m —47i;b = 3ri + 47i; | m|= 3;|7i|=5; i i = 2m / 3.
a) = AB,b = AC, A(4;5;—4), B(3;—1;—2), C(5; 2~ 10);
6) G =rm+67i;b =—2m + | m|=2;|7il=T;m i = /3.
8) d= AB,b = AC, A(5; 4;— 4), B(—6;0;2), C(3; 1; 3);
6) d=m—r1i;b =3m +4i;|m|=1;|ii|=4; m 1i = 2n /3.
8) G = AB,b = AC, A(—1:—3: 4), B(3; 0;— 4), C(2: 1; 2);
6) d=m+37;b =—m+27;|m|=l=8;m ri=n/3.
a) G = AB,b = AC, A(10;2;—4), B(~5;1;—1), C(0; 1;2);
6) @ =3 +1i;b = —m+1i;|mi|= 2 |7il= 5; 7 = 2 /3.
a) d=AB,b= AC, A(1;5;-17), B(1;4;4), C(-2;10; - 6);
6) d=-5m +1i;b =2m - 31i;|m|=6;|7i|=8; m ri =m /2.
a) d=AB,b=AC, A(4;—2;-7), B(-1;4;4),C(-5;9; 6);
6) d=—m+1i;b =4m+37;|m|=2;|ril=5;m i =n/6.
8) d=AB,b = AC, A(~4;0;~7), B(1; 4; - 4), C(~2; 4 - 1);
6) a=2rm-47;b =Tm - 7i;|m|=5;|il= L, m ri=n/2.
a) G= AB,b = AC, A(2;—4;7), B(5;0; 4), C(0;  5; 8);
6) d =rm+5ri;b = 3m — 2fis| mil=T;|7il= 2, m i = /6.
a) d=AB,b = AC, A(-8;2;1), B(-5;1;4), C(~3; 0;— 6);
6) G =—m +5ri;b = -2 + fi; | m|= 53| ril= 4; M i = m /3.
a) d= AB,b = AC, A(1;~5;7), B(-3; 4; 4), C(~8;10;6);
6) d=2m —51i;b = 4m + 31is| mil=1;|ri]= 2; m i = 2 /3.
a) d= ABb ACA( 5;-5;1), B(-3;4;-3),C(8;-1;7);
6) d=m—4n;b =5 +1i;|m|=8;|ril= 2 m i = /2.
8) G = AB,b = AC, A(-2;-3;0), B(-1;4;—6), C(-5;1;3);
6) a=—2m+5ri;b =m—7i;|ml=4|il=Lm \i=n/4.
8) G= AB,b = AC, A(-434:2), B(-1;—5;6), C(-2; % 4);
6) d=5m —21i;b =—m—37;|m|=5;ii]= 2; m i = 2n/ 3.
a) d=AB,b = AC, A(-5;0;7), B(-3;—4;4), C(6;1; 6);
0) d=-m—1i;b=m+2m;|m|=3;|il=4;m"ri=n/3.
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28. ) d=AB,b=AC, A(1;—4;-2), B(-3;2; - 4), C(-5; - 1; 2);
6) d =2m —47i;b = m +47i;|m|=1;|7i|=5; m 1 =51 /6.
29. a) d = AB,b = AC, A(-4; - 5; - 4), B(-3;1;2), C(-5; 2;10);
6) d =6 +7i;b =m — 27i;| M= 63| 7il=5; m i = /3.
30. a) d=AB,b = AC, A(-5;4;4), B(-1;0; - 2), C(-3;—1; - 3);
0) d=m+1;b=-3m+4n;|m|=1;|i|=2;m i =2n/3.

3amaua 4. BekTops! d 1 b 3aaHbl KOOPJMHATAMIA.

Haiitn:

a) 3HAUEHHUe ITApaMeTpa o, IPH KOTOPOM BEKTODHI 4 U b
MepHeHIuKYJIAPHEI;

6) BEKTOD ¢, NMepIeHAUKYIAPHBIA BEKTOPaM d 1 b, ecin
o = 2 1 IpoeKusa BeKTopa ¢ Ha ock Oz paBHa 3.

1. G=4i +9j —10k,b =i +6j — 9k.

2. 4=-3i +8j —k,b=4i —-3j +ak.

3. 4=—6i —-10j +k,b =3i —4j +ok.

4. a=10i +9j —Tk,b =—6i — 8] + k.

5. a= 3l+9]+0tk b=—i —8j —4k.

6. a= 31+6]+0Lkb 10i - 2]+k

7. 4=-6i +0L]+8kb 8i — ]+4k

8. d=-4i — 3]+5kb ocl+8] -8k.

9. d=-3i - 7]+ockb 7l+6] -3k.

10. G=8i +0j —9k,b =3i — 10]+5k

11. G=—4i +2j,b=0i — 10]+11k

12. G=-2i - 10]+akb 7l+] 5E.

13. d=i +aj +3k, b=—4l—7]+3k

14. G=oi +4j +10k,b =10i -7j +7Tk.

15. a= ou+2]+6kb 8L+8] 8k.

16. g=-8i —j —9k,b = 31+6]+0ck.

17. a=-4i +3] +7k,b =0l +5]

18. d=0i +2j +3k,b=8i — ]+6k

19. G=8i +8j +4k,b =i +aj +2k.

20. d=oi +j +10k,b=8i —6] —E.

21. G=10i -8] ~Tk,b =oi +3j].

22. g=-3i - 9] +ok,b=i +2] +6k.

23.a——81+(x]+4k b=—i— 8] —k.

24. a=-i - 2] +6k,b=—5i +oj +5k.

25. 4= ou+5]+8kb 5L+9] ~k.

26. G=Ti +4j —4k,b=—-6i +aj +Fk.

217. a=7{—67+61%,5=3{+a7+111%.



TJIABA 1. 3JIEMEHTBI BEKTOPHO AJITEBPBI 33

28. G=i-4]+4k,b=-9i +2] +ak.
29. a_Z—2]+10kb 4i +oj +3k.
30. G=10i + o] +k,b=4i —2j +5k.
3auaqa 5. Ha maTepuaJIbHYIO TOUKY JeHiCTBYET TPU CUJIbI
hofo ¥ fo.
Haiiru:
a) paboTy CHIIBI fl IpU IIepeMeleH Y JaHHOU MaTepuab-
HOII TOUKM Ha BEKTOD d;
6) paGoTy paBHOZeCTByIOIeli CUIL f,,f, U f; IpU IepeMe-
H_IEHI/II/I IZ[aHHOI/I MaTepI/IaJH:HOI/I TOYKH U3 TO‘IKI/IA B TOUKY B
1. fy=—i+j -8k, f2——3l +Ek,f; =11i +6] —5E,
d=8j -2k, A(-4; -9; -7), B(1; ~10; 8).
2. f, =5j —k, f2—1+11] —4k, f; =Ti +7j -2k,
a=-30 +6j —Tk, A(-10;-10; -4), B(8; -7; 11).
3.,3_—91 5j ~Tk, f,=8i —8j +6k, f,=5i +7j -7k,
a=11i +5] +5k, A(4;—4;-6), B(0; -7; -1).
4. =i +5]j +11k, fy =—Ti —j +5k, f; =—2i —5] +8k,
a=-5i +6] -2k, A(1; 2;-8), B(-2; 1; 3).
5.f1——21 -j+11k, f,=—6i —j +k, f; =-6i +10; + 3k,
a=3i +j+k, A(-9; 6; -3), B(-9; —7; -4).
6.f1_7z ~8j -3k, f, =7i —-10j +6k, f3=—101 -6j +8E,
=6i —j +Tk, A(-9; 1; 4), B(—6; —4; —5).
7. ﬁ=2{—3j+515, fo=9i +11j + 9k, f3=—{—j‘+1015,
a=-10i -4 +3k, A(-5;9; —9), B(-8; —2; 1).
8. f,=8i —5j 4k, f,=-9j +2k, f; =6i —Tj +5k,
a=-3i +2j -9k, A(2;-6;-9), B(-8; —4; 3).
9. h=-Ti+6j—Fk, fy=i +2j +8k, fy=—2i -8 — 2k,
d=-5i —4j +9k, A(=5; 5; 10), B(-5; —4; 0).
10. f, =8i +4j -9k, f, =—4i —10j - 2k, fg_—7z+8]'+81§,
=8i + 7k, A(0; 2; -3), B(8; —1; 11).
=6i —8j +8k, f,=—10i +11j -7k, f; =4i +3j + 3k,
=8i +5k, A(3; 1; —4), B(1; —10; 0).
=i +8] 4k, f,=-10i -7j Tk, ;?3_3{+107—7k',
=Ti —2j -8k, A(-6; -3; -9), B(-5; —1; 4).
=i—Fk, f2:—31 4]+7k fo=—2i - 9]+5k
=9i -2j +6k, A(1; —4; -1), B(1; ~10; —5).
=-10i +6k, f, =—4j - 2k fo =—2i +2j +11k,
=3i +4] +10k, A(11; =5; —7), B(-3; -3; 1).
=5i —8j + 9k, ]‘2:—71 3j +4k, f3:—21 2j —-10k,

11.

12.

13.

14.

15.

\M m = S:x.:hx m :m m DM m :M
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a=-Ti —9j +5k, A(-8;-10;3), B(-7;0;10).

16. f, =—9i —j +4k, f, =—i —4j -5k, f; =—10i Tk,
a=—4i —j+8k, A(-3;-3; -5), B(0; 9; 5).

=—9i -3j+7k, f,=7i +3j -8k, f=7j -8k,

&:42—4]'—15, A(6; 0; —3), B(10; —3; —2).

6i —6j +4Fk, f, =3i —10j +k, fy =4i —2j -3k,
a= 51 | +6] -5k, A(2; 65 1), B(9; 9; 11).

19. f,=4i -3j +3k, f, =5i 7], f; =10i +4j —6k,
a=8i +3j +8k,A(5; 0; =5), B(11; —5; —8).

20. f,=4i —j -2k, f,=-10i +11j + 8k, f, =-3i —2j — 8k,

17.

=h|

18.

._.\M

i

a= —61 +6]+k A(9; 4; 5), B(-10; 3; 11).
21. f,=4i 5] ~Tk, fy=-8j +2k, fy=i —10j +11E,
@2—101 +§],A£12E 8;0), B(0;4;-2). o
22.f=—61 —2j+5k, f; =-3i +11j -3k, f; =6i —10j +&,
@23 4]+2k A(2;7; -8), B(—4; —9; -2).
23.f:—71+]+5k fo=—-9i -7j +11k, f, =7Ti — 3] +2F,

—2L—8] -3k, A(4; 6;-7), B(-2; —6; —6).

24.f=—9l+5] E, fy=11i +6j +4k, f, =—6i —7j + 6k,

a=3i —9j —4k, A(3;5-8; 5), B(11; 2; —7).

25. f, = 7l+10]+k f2—21 4j +8k, f, =6i —10j -9k,
a="i +11] ~10%, A(1; -3; —6), B(6; -3; 4).

26. f; =2i +3j + 9k, f =—4i —3] +3k, f=Ti +11j - 8k,
a1113]4kA(7 =7;7), B(=8; =5; —2).

27.f1——l+9]+9k f=-10i +9j +3k, f; =i —7j — 3k,
a=-9i +6] ~4k, A(105-9; 8), B(=7; 3; 9).

|

l

28.f1 9 +10] -3k, f,=11i +3j -k, f3—41 3j -
6L—9] -2k, A(9; —7; 6), B(1; 4; —6).
29.f1 —31+9]+11k fo=i-9j+11k, f; =11 —7j +7F,

a=2i —4j - 2kA(6 —8;2), B(—5; —4; 3).
30. f, = —21+8]+5k fo=-9i -2j -k, f, =—6i —5j,
a=-7i —7j -2k, A(-8; 4; —7), B(-9; 1; 2).

3agaua 6. [laHbl BEKTOPEL d H b.

HaiiTu BeKTOpHOE IIpOU3BeAeHIE:

a) [d,b];

6) [a+b,2d - b]

1. a=-3i +8]+4k =i- 7]+2k

2. G=3i+7j-9k,b=4i —2j +k.
3. a——6z+5]+8kb Ti - 3]+k.
4. G=—-4i +11j +7k,b =2i —5] — 9k.
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5. d=—4i+],b=2i +10j +12k.

6. G=2i +10j +k,b =5i —4] —3k.
T.d=—i+2]+k,b=-30 -2] +5k.
8. d=9i -3j +5k,b =2i —2j — 8.
9 20 —6j +Tk,b =10i — j +2k.

Ql

d—ZL 2] +6k,b=-8i +3] ~Tk.
11 [i—7l+5] — 4k, b——61+2]+k.
12. g=-3i +] +2k,b=—i +6] 3k.
13. a=4i +8] 3k,b=2i +6] k.
14. G=-3i —9j +2k,b =i —5] +6k.
15. a=2i +4j - 51%5 100 -7j +k.
16. d=2i - 4]+3k b=—i— 4]+2k.
17. G=4i —j +3k,b =—4i —7j +5k.
18. G=-2i —j +3k,b =3i +2j +5k.
19. G=2i -6j +3k,b=8i —j +5k.
20. G=-8i +2j +4k,b=—6i -7] +E.
21. g=2i - ]+8kb 51 +9]+10k
22. d_111—8] —~Tk,b=2i +3]
23. 4= +6] +3k,b =i +4] —5k.
24. g=i +3] 4k,b =5i +5] 2k.
25. G=3i +9] +Rk,b=i —8] —4k.
26. &—814—2] —Tk,b=—i — 5]+2k.
27 d_51+6] oF, b:—31+4]+k.

a

=2 +] +2k,b=-3i - 6] +2Fk.

29. G=Ti —j +6k,b =51 +2] —6F.

30. G=-3i +5j —k,b =4i —3j +2k.
3anmaua 7. [laHbI BepIIuHEI TpeyroabHuka ABC.
Haiitu:

a) mwromanb Tpeyroabuuka ABC;

0) BBICOTY, IIPOBEJIEHHYIO U3 BEPIITUHEI B.
. A(-5; 4; 2), B(—2; 6; 8), C(—2; 4; 6).

. A(4; —4; 3), B(4; —4; 6), C(8; —3; —1).

. A(8; 2; -5), B(5; 1; -2), C(7; —1; 2).
.A(1; 1; 5), B(3; 7; 6), C(5; 3; 6).

.A(1; 5; -6), B(-1; 2; 1), C(1; 1; 5).
.A(5;-3;8), B(—8;8;1),C(7; —6; —1).

. A(1; 5; 5), B(1; —3; 6), C(—3; 7; —5).
.A(8; 2; 3), B(9; 7; =5), C(7; =5; 7).

. A(2; 5; —3), B(6; 8; —3), C(6; 8; —6).

© 00O Otk WN -
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10. A(—6; 1; -1), B(2; 2; —6), C(6; —2; 2).

11. A(5; 4; -2), B(3; 7; 7), C(—4; 3; —6).

12. A(4; —5;4), B(5; —1; 5), C(—1; —5; 9).

13. A(8; —5; 0), B(—5; —1; 9), C(7; 2; 3).

14. A(-3; 2; —5), B(1; 3; —-1), C(—4; 8; 2).

15. A(0; —1; 6), B(1; 3; —3), C(2; 6; 7).

16. A(8; —3; —1), B(1; 2; 3), C(—4; 1; -3).

17. A(-3; 9; —7), B(6; 9; 6), C(5; 0; 3).

18. A(5; —6; 9), B(—2; 4; 1), C(-1; 5; —5).

19. A(4; 5; 6), B(—6; 3; —8), C(5; 3; —1).

20. A(—6; —3; 3), B(4; 6; 9), C(6; 2; 3).

21. A(-2; 1; 1), B(5; 5; 8), C(—1; 4; —3).

22. A(-7; -3; 3), B(2; =8; 2), C(7; —3; 5).

23. A(5; —6; 6), B(-7; 3; 0), C(4; —4; 4).

24. A(-7; 0; 4), B(7; 5; —6), C(9; 9; 2).

25. A(—2;1; -1), B(8; 3; 7), C(4; 8; 4).

26. A(8; —2; 4), B(7; —5; —1), C(— 5; 2; 8).

27.A(-2; 8; —4), B(7; —7;5), C(3; 1; 7).

28. A(-7; 2; 7), B(—1; 6; —=7), C(5; 4; —8).

29. A(4; 5; 4), B(6; —6; 1), C(0; —4; —T7).

30. A(-7; 8; 1), B(8; 0; —4), C(— 1; —5; 6).

Banaua 8. K Touxe A IPUIIOMXKEHDI CUTHL [, f, 4 f;.

a) HatiTu MOMeHT paBHOEHCTBYIOIIEHN 3TUX CUJI OTHOCH-
TeJbHO TOUKU B.

6) CpaBHUTH MOIYJIX MOMEHTOB PaBHOIEHCTBYIOIIEH 9TUX
cuJ OTHOCUTEJIbHO ToueK B u C.

1. fi=i—-2j-Tk, f,=-2i —4j +k, fy=5i —j + 2k,

A( 1 6; 3),B( 1; 4; 6), C(l 2; 5).

2. f,=8i-j-4k, f, =2i -4j, f =-5i +3j + 2k,
A(- 2 —6; —3), B(1; 1; 0), C(5; 2; 6).
3. fi=4i -4j -k, fy=i +5] -3k, f3=—z 2j + 9k,

A(- 1 4;-1), B(11; —4; 0), C(-3; —2; 7).

4. f, = 3Z+5j g=—f+3j+81% f3=—5{ j +6k,
A(9; 25 3), B(-5; —4; -2), C(-T7; 2; -1).

5. f,=10i —6j -7k, f2:—31+5]+2k fo=—i—j—Fk,
A(-8; 2; 4), B(7; —5; -3), C(-1; =2; 0).

6. f, =—10i +2j -3k, f, =bi +4] +k, f; =—5] +4k,
A(2; —8; —4), B(=T; =7; 5), C(3; 0; 4).

7. f,=—4i +6j -3k, f,=3i —j +5k, f =—2i —10j + 2k,
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8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

A(-4; 5; —4), B(6; 15 6), C(1; —4; 7).

fi=5i —2j +6k,f, =—9i —3j — 5k f3—21 -2F,
A(7; -8; ~1), B(-8; 10; —4), C(1; ~5; 6).

fi=4i —j +5k, f, =—4i —4] +6k, f3:—51 +7j +2k,
A(-1;-6; -3), B(1; 4; —6), C(1; —2; -5).
fl=4i—2j+4i¥, f2=5i+4j, f3=—6i+j—3i§,
A(2; -6; 3), B(1; —1; 10), C(—5; —2; 6).

fi=—8i —4j +2k, f, =2 +9j - Tk, f; =3i —6] +2F,
A(~1; —6; 3), B(~1; 4; —6), C(10; 2; —5).
fi=50—j,fo=—4i +2j -9k, f; =—4i +3] +2F,
A(9; 2; 3), B(—5; —4; 2), C(5; —4; 1).
;§=5Z—9j+1%, fo=-8i —3j +2k, f; =4i +4] -9k,
A(0; 2; —4), B(—7; 5; —=3), C(-1; -2; 9).

fi=12i +2j -3k, f, =—9i —4j + 2k, f, =2j + Tk,
A(-2; =83 6), B(T; =T; =5), C(-3; 1; —4).

fi =—5i +j -3k, f2—31—9]+5k fi=i+6j Tk,
A(0; —5; 4), B(=6; ~1; =6), C(~1; 0; -2).

fi =—9i +6] +2k, f2—3l +2j +k, f =11i -2k,
A(=7;-8; 10), B(8; 4; 4), C(1; 5; 10).

fi=8i —-3j +Tk, f, =—2i +4j —8k, f; =5i —7j +5k,
A(-1; 65 -3), B(1; —4; —6), C(1; 8; —5).

]”1—91 2j —4k, fz——GL 4j, f3——5z+11]+2k
A(-2; 65 -3), B(1; 15 10), C(5; —2; 9).

f1—3z 9j —4k, f, =-2i +2j + 2k, f3——4l+6]+7k
A(1; 65 -3), B(-1; ~4; 6), C(1; —2; 5).
fi=i-10j, f,=3i +5] -k, f3—81+3] -2k,
A(-1; 2; 3), B(-5; —1; 2), C(=6; —2; —1).
fl_5i‘+6j Tk, fzz—gi 2j + 2k, g_2{—9j+5;5,
A(8; =25 4), B(=T7; =5; =3), C(~1; 2; 9).

fi=6i —9j +3k, f,=—9i +4] +2k, f; =5] — 9k,
A(2; 9; 4), B(T; 105 5), C(~3; 2; —4).

f, =2i +4j -6k, f2——3l—2]+5k fo=—2i —j +2k,
A(4; —5; 0), B(6; —1; —6), C(1; 2; —7).

fi=8i +6j +4Fk, fz——3l—2] 5k, f; =—3i +2F,
A(=7;-8; 4), B(3; 0; 4), C(~1; 5; 6).
fi=38i—j—4k, f,=2i —9j +2Fk, f =—4i —6] + 7k,
A(-1; 6; 3), B(-1; 4; 6), C(1; 2; 5).

fi=6i —-2j, f,=4i +5j -7k, f3=—1 3j -2k,
A(-9; 2; -3), B(5; —4; 2), C(-5; -2; 1).
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27.

28.

29.

30.

fi=11 —6j +7k, f,=10i —j +12k, f; =4i -9 +£,
A(8; —2; 4), B(-T7; =55 =3), C(~1; 2; 9).

fi=10i —2j +3k, f, =—9i —4j +2k, f; =5] -2k,
A(=2; 8; —4), B(=7; T; 5), C(3; 2; 4).

fi =—2i +8j -3k, f, =—3i —2j +5k, f; =2i —6j +2k,
A(4; 55 4), B(-6; ~1; 6), C(1; 0; = 7).
fi=—8i +2j +k, fy=-8i —2j +5k, f; =11i + 2k,
A(-T; 8; 1), B(8; 0; —4), C(—1; —5; —6).

3amaua 9.

a)

IIpoBepuTh, KOMIJIAHAPHBI JIX BEKTOPHI d,b U C.

6) lausr Touku A, B, C u D, npoBepuTh, JIeKaT JU dTHU

TOYKH
1

2

3.

10.

11

12

13.

B OJHOM IIJIOCKOCTH.

.a) d=i +2j —9k,b=38i +3j —5k,¢ =—i +3] —4k;

6) A(—5; 4; 2), B(—2; 6; 8), C(—2; 4; 6), D(1; —1; 5).

.a) d=-2i +2j +k,b=i —j +3k,¢ =3i —2j +5k;

6) A(4; —4; —3), B(4; —4; 6), C(8; —3; —1), D(—9; —8; —1).
a) d=i+j-3k,b=—i +3k,c=2i —4j +3k;
6) A(8; 25 —5), B(5; 1; —2), C(7; —1; 2), D(—5; 3; —4).

.a) d=—i +3j +2k,b=i -1,5] —2k,¢ =i —4] — 2k;

0) A(1; 1; 5), B(3; 7; 6), C(5; 3; 6), D(—18; —2; 1).

.a) d=i+]+4k,b=i -2j,¢=3i —-3] +4k;

6) A(1; 5; —6), B(—1;2; 1), C(1; 1; 5), D(3; —4; 20).

.a) a=—-2i +2j +2k,b =6i +3j —k,¢ =3i —5] +2k;

6) A(5; —3; —8), B(-8; —8; -1), C(-7; —6; —1),
D(3; —2; —6).

.a) a=5i —2j -8k, b=i —j —3k,¢=11i +4j +k;

06) A(1; 55 -5), B(~1; —3; —6), C(=3; 7; =5), D(-9; =8; 7).

.a) d=3i +2k,b=5i —2j + 2k, ¢ =—4k;

0) A(8; 2; 3), B(9; 75 —5), C(7; —5; 7), D(5; —8; 3).

.a) a=4i —-4j +k,b=-3i +2j —k,é =i — ] +4k;

6) A(1; —5; —5), B(8; 7; —6), C(4; 1; —5), D(-5; —1; 3).
a) a=2i —2j +5k,b=8i —j —3k,¢ =6i +j —8k;

6) A(=6; 1; —1), B(2; 2; —6), C(6; —2; 2), D(3; 1; —4).
.2) a="Ti —6j +k,b=3i —4] +k,¢ =4i —2j —k;

6) A(5; 4; —2), B(3; 7; 7), C(—4; 3; —6), D(-2; 5; —1).
.a)d:5i+4j+2i€,5=i+}—2i€,5=3Z+6}'—5i€;

6) A(4; —5; 4), B(5; —1; -5), C(—1; —5; 9), D(-2; 3; —6).
a) a=5i —2j +4k,b=—j +3k,¢ =5i — 2k;

6) A(8; —5; 0), B(—5; —1;9), C(-7; —2; —3), D(14; —7; —5).
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.
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a) =20 +2j +2k,b=—Ti +3j +k,¢ =—2i +6] +2k;
6) A(-3; 9; —5), B(—6; 5; —1), C(-7; —8; 2),

D(-5;-3; —1).
a) d=—4i -4j +k,b=3i -2j —k,¢ =—i +] —3k;
6) A(0; —1; —6), B(1; 20; —3), C(2; 6; 7), D(2; —4; 9).
a) =80 +j +Tk,b=—2i +2j —2k,¢ =2i —6] —2k;
6) A(4; —3; —1), B(1; 2; 7), C(—4; —1; —-3), D(-2; 3; 5).
a) a=9i +6] +Tk,b=—5i +2j —2k,¢ =T +4k;
6) A(- 3; 9; —7), B(~6; 9; —6), C(5; 0; =3), D(4 -5; 1).
a) d=i +2j -9k, b=3i +3j —5k,é =—i +3j —
6) A(5; —6; 9), B(-2; 4; 1), C(-1; 5; —5), D(1 4 -8).
a) &:Z—7}+81§,5=—4Z—3i—71€,5=—5{—27j+101€;
0) A(4; 7; —6), B(—6; 1; —8), C(3; —4; 1),

D(-1;-2; -4).
a) d=—i —j+9k,b=Ti +5] +5k,¢ =9i +7j —13k;
6) A(=5; —3; 5), B(—3; —6; 8), C(=3; 0; 2), D(1; —5; 7).
a) a=-10i —6j —10k,b =10i +j +8k,¢ =—3i —j — 2k;
6) A(-2; ~1; 1), B(5; 6; -8), C(-1; 4; 3),D(2 -6; 2).
a) a= 21+9] 5k b=-8i +4] 4k ¢=-3i -
6) A(—7; -3; 3), B(3; -8; 2), C(-12; —5; 6),D(4 2; -4).
a) d:lof—j+31%,5=—3Z+11}+7E,5=23i‘—13}—1€;
6) A(—5; —6;9), B(—7; 3; 0), C(4; —4; 7), D(-3; 1; 2).
a) a=Ti +5j +3k,b=—i +9] +k,¢ =—9i +13] —k;
6) A(—7; —-1; -20), B(7; 5; —6), C(9; 6; 2), D(2; 3; —5).
a) a=—6i +j —6k,b=i -9j +9k,¢ =i —2j +3k;
6) A(-3; 7;—1), B(14; —3; -7), C(4; 8; 1), D(5; 4; —3).
a) d=38i +5] —bk,b=6i +3j —2k,¢ =4i +3] +k;
6) A(8; —2; 5), B(9; —5; —1), C(=5; 2; 8), D(-T; 1; 5).
a) a=-2i —6j —8k,b=4i —j —2k,¢ =4i +3] +4k;
6) A(- 2; 8; —4), B(7; =75 5), C(3; 1; 7), D(2; 3; 8).
a) a=i-7j—8k,b=—i +2j —k,¢ =—2i —j —11k;
6) A(-7; 2; 9), B(-1; =65 =7), C(5; —4; =8), D(2; 3; 4).
a) a=-2i —6j —8k,b=4i —j —2k,¢ =4i +3] +4k;
6) A(3; 5; 4), B(9; —6; —1), C(0; —4; —7), D(-5; 9; 1).
a) d=i—7j—8k,b=—i +2j —k,¢=—2i —j —11k;
6) A(—7; 8; 1), B(8; 0; —4), C(-1; —5; —6), D(2; 9; 1).

Samaua 10. [laus! Bepmuas nupamugsl ABCD.
Haiitu:
a) obbem mupamMuasl ABCD;



40

IIPAKTUKYM U BAIAHNS 110 BEKTOP. AJITEBPE I AHAJIUT. TEOMETPUN

0) BBICOTY, OIYIIIEHHYIO U3 BEePIINHBI A.

.A(-1; 0; 2), B(3; 4; 0), C(—1; -2; 3), D(6; 3; 1).

. A(0; 0; 1), B(2; 3; 5), C(6; 2; 3), D(3; 7; 2).
.A(-2;0;4), B(-1; 7; 1), C(4; —8; —4), D(1; —4; 6).
.A(1; -1; 6), B(4; 5; —2), C(-1; 3; 0), D(6; 1; 5).

. A(1; -2; 8), B(0; 0; 4), C(6; 2; 0), D(1; 5; —3).

. A(2; 0; 0), B(0; 3; 0), C(0; 0; 6), D(2; 3; 8).

.A(3; 4; 1), B(0; 5; —-2), C(-1; 4; 3), D(3; 0; 2).
.A(3; 3; —2), B(0; —3; 4), C(0; —3; 0), D(0; 2; —4).
.A(0; -3; 2), B(1; 1; 4), C(—2; —2; 2), D(3; —1; 1).
10. A(2; 0; 2), B(-1; 2; 3), C(1; 5; 4), D(4; —3; 1).
11. A(3; 1; 2), B(4; 6; 5), C(—1; —3; —2), D(-1; 2; 2).
12. A(-3;1; 4), B(1; —2; 4), C(4; 4; 1), D(—3; —1; 4).
13. A(—5; 2; 9), B(0; 0; 2), C(1; 6; 5), D(1; 7; 9).

14. A(3; 0; —2), B(—1; 1; 4), C(-3; —2; 2), D(—2; 1; —-1).
15. A(—2; 0; 2), B(1; 3; 2), C(5; 4; 1), D(—4; 3; —1).
16. A(—2; 1; 0), B(5; 5; 5), C(—4; 3; 0), D(—2; 2; 1).
17. A(2; 0; —-2), B(—3; —3; —3), C(1; 1; 1), D(0; 8; 5).
18. A(4; 2; 6), B(1; 1; 0), C(2; 0; 1), D(2; 6; 1).

19. A(—6; 0; 1), B(1; 5; —2), C(2; 7; 1), D(0; 0; 1).
20. A(1; -2; 6), B(4; 1; 1), C(0; 2; 1), D(2; —1; 1).
21. A(5; 2; 1), B(—2; 7; 3), C(—1; 3; 9), D(1; 0; 2).
22. A(2; 2; 2), B(0; 4; 0), C(—3; —1; 5), D(-1; 5; 6).
23. A(-1; 6; 2), B(8; 4; 4), C(5; 4; 0), D(2; 1; 0).

24. A(3; —1; 1), B(0; —2; 3), C(—2; —-1; 0), D(3; —9; 2).
25. A(9; 3; —4), B(—3; 1; 2), C(7; 2; 3), D(—1; 0; 7).
26. A(-1; 5; -2), B(1; -1; 2), C(1; —8; 3), D(4; —3; 2).
27. A(-2; 0; —=8), B(7; 0; 3), C(1; 2; 4), D(-1; —2; 0).
28. A(-"7;-2; 1), B(3; —1; 4), C(3; 5; 1), D(4; —1; 7).
29. A(-1; 2; -1), B(0; 0; 7), C(1; 4; 1), D(4; 1; 7).
30. A(—2; 1; -1), B(2; 6; 8), C(2; —2; 0), D(2; 2; —-3).
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